

ПРАВДА ВОСТОКА

3

июля

2001 года

вторник

№ 126 (24562)

Цена свободная

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ТРАКТОРОСТРОИТЕЛЕМ СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Первое полугодие еще не закончилось, а труженники ГАО «Ташкентский тракторный завод» уже выпустили и поставили труженникам села 2039 пропашных тракторов различных модификаций...

Успех заводчан сказан на деятельности всех предприятий, входящих в компанию «Узсельхозмаш-холдинг»... Свое трудовые успехи тракторостроители Ташкента поощряют десятилетием независимости Узбекистана.

Сад для потомков. Давать лет назад, когда к сооружению рукотворного моря трюмо трюпапи, заложил капсулу с обращением к потомкам 2180 года...

Назип Сулейманов. Сарансийский район. Сурхандарьинская область.

ДЕНЬ СТРАНЫ новости • события • факты • комментарии



Фермерское хозяйство Одибека Юсупова из ширкатного хозяйства «Хозарасп» Хозараспского района успешно выполнило план по сдаче зерна. Каждый гектар из десяти дал 35 центнеров пшеницы...

хлопок НАБИРАЕТ СИЛУ

Значительно осложнили в нынешнем сезоне работу ферганских земледельцев проблемы дефицита поливной влаги. Но вдвойне сложнее с этой проблемой в бригадах, работающих на сравнительно недавно освоенных землях целины.

Значительная часть хлопковых и зерновых угодий хозяйства «Пахтакор» Ахунбаевского района расположена именно на землях недавнего освоения...

Вот и в нынешнем сезоне около 50 гектаров хлопчатника обещают хороший урожай. А для того, чтобы с самого начала растения не испытывали недостатка в воде...

Юрий Гентшке. Соб. корр. «Правды Востока». Ферганская область.

газовый ФОНТАН В УСТЬЮРТЕ

Неожиданное зрелище увидели геологи, занимавшиеся поиском подземных богатств на плато Устюрт.

Работники Устьюртского руднично-бурильного управления, которые рыли колодезь на массиве Бердаха, столкнулись с мощным газовым фонтаном...

В настоящее время на просторах Устюрта геологи пробурили более двадцати колодезев в поисках нефти и газа.

А.Искандаров. Корр. УзА.

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

Специальным решением хокима Наманганской области июнь был объявлен месяцем оказания помощи хозяйствам в накоплении урожая и внесении в почву органических удобрений...

Этой работой мы занимаемся ежегодно, - говорит заместитель начальника областного управления сельского и водного хозяйства Н.Отаханов. Правда, в нынешнем году применены иной подход и приняты решение в несколько раз увеличить количество вносимой органики...

Назип Сулейманов. Сарансийский район. Сурхандарьинская область.

область прошлогоднего залога по заготовке хлопка-сырца стала острой нехватка минеральных удобрений. Чтобы не допустить повторения просчетов, специалистами областного управления сельского и водного хозяйства...

К тому же подкормка почвы необходимым набором удобрений - это еще только полдела. Накопление хорошего урожая, его созревание в оптимальное время по многим зависит от точного соблюдения сроков внесения удобрений...

Назира Ходжаева Корр. УзА.

УСПЕХ ДВУХ РАЙОНОВ

Хлеборобы Вахкенского и Казганского районов выполнили государственную план продаж зерна государству.

Вахкенцы засыпали в зернохранилища 13 тысяч 780 тонн зерна, каганцы - 9 тысяч 750 тонн.

Назира Ходжаева Корр. УзА.

ЗАСЕДАНИЕ ОБЪЕДИНЕННОЙ КОЛЛЕГИИ ПРИ МИНМАКРОЭКОНОМСТАТЕ

Состоялось очередное заседание объединенной коллегии при Министерстве макроэкономики и статистики Республики Узбекистан...

Вед заседание председатель объединенной коллегии, заместитель Премьер-министра, министр макроэкономики и статистики Р. Азимов.

На заседании было отмечено, что, оценивая геостратегический потенциал и природно-сырьевые ресурсы страны, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов подчеркнул, что Узбекистан обладает уникальными топливно-энергетическими ресурсами...

что обстоятельство не дает оснований для расточительного использования. Не случайно, что проблема устойчивого функционирования и развития топливно-энергетического комплекса определена в качестве одного из главных направлений структурных преобразований экономики...

В связи с этим на заседании отмечалось, что одним из основных достижений в экономике страны за годы независимости стало достижение энергетической независимости...

За годы независимости реализован ряд проектов, обеспечивающих эффективное использование потенциала энергетических ресурсов, таких как строительство Бухарского нефтеперерабатывающего завода...

сти, если в развитых странах на 1000 долларов валового внутреннего продукта расходуются 245 кг условного топлива в нефтяном эквиваленте...

Данная ситуация во многом является следствием использования энергоемких технологий советского периода...

Вызывает тревогу низкая эффективность использования природного газа населением в результате недостаточно эффективной тарифной политики...

(Окончание на 2-й стр.)

БУМАГА РАЗНАЯ НУЖНА

Постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по совершенствованию структуры управления бумажной промышленностью республики» образована новая структура - ассоциация «Узбеккогосаноат».

Документом определены задачи ассоциации «Узбеккогосаноат». Среди ее основных задач - проведение маркетинговых исследований по спросу на целлюлозно-бумажную продукцию...

На «Узбеккогосаноат» также возлагаются разработка и реализация среднесрочных и долгосрочных программ развития бумажной промышленности...

Правительственным документом одобрены организационная структура ассоциации и перечень предприятий...

структура ассоциации и перечень предприятий, входящих в ее состав. А это 14 предприятий, расположенных по всей республике...

Для координации работ по образованию ассоциации «Узбеккогосаноат» создана рабочая комиссия...

Кроме того, «Узбеккогосаноат» с участием Министерства финансов обязывается в месячный срок разработать и утвердить Положение о стимулировании слатчиков макулатуры.

НИА «Туркистон-пресс».

СЕССИЯ ЖОКАРТЫ КЕНГЕСА

В Нукус состоялась очередная сессия Жокарты Кенгеса Республики Каракалпакстан. Председатель Жокарты Кенгеса Т. Камоллов выступил на ней с докладом о задачах...

Выступившие отметили, что в Каракалпакстане проделана определенная позитивная работа по углублению экономических реформ...

А.Искандаров. Корр. УзА.

что были допущены недостатки в укреплении порядка и исполнительской дисциплины...

На сессии рассматривались также другие вопросы, входящие в полномочия Жокарты Кенгеса...

А.Искандаров. Корр. УзА.

РАСТЕТ ДОВЕРИЕ К БАНКАМ УЗБЕКИСТАНА

В Берлине государственный Межведомственный комитет Германии принял решение о признании немецким экспортно-страховым агентством HERMES...

Признание этого права для банка «Асака» - есть очередной значимый этап опережающего развития как самого этого финансового института...

Банком «Асака», обслуживающим до настоящего времени кредитные линии ЕБРР, МФК и АБР, уже заключены рамочные соглашения с COMMERZBANK, DGBank, BANK GESELLSCHAFT BERLIN...

НИА «Туркистон-пресс».

о предоставлении кредитных линий на финансирование, как крупных инвестиционных проектов республики, так и проектов малого и среднего бизнеса.

С получением признания HERMES процесс финансирования по данным соглашениям наберет еще большие обороты...

ВЕЛИКОЕ БУДУЩЕ НАЦИИ НАЧИНАЕТСЯ С ВЫСОКОГО УРОВНЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Уровень развития каждой страны определяется не только ее экономическим потенциалом, но и тем, насколько богата ее национальная культура и духовность.

Об этом шла речь на научно-практической конференции в Столичном Дворце «Туркистон»...

На этом мероприятии с участием учителей и наставников, работающих в сфере дошкольного и общеобразовательного среднего, среднего специального, профессионального образования...

На презентации узбекской марки сигарет объявили, что до конца нынешнего года их будет выпущено свыше 200 млн. штук.

рашено особое внимание на необходимость дальнейшего повышения потенциала научных исследований в сфере педагогики...

Участники конференции высказали практические предложения и разработали рекомендации по вопросам педагогических аспектов обеспечения непрерывности дошкольного и начального образования...

Назозат Усмонова. Корр. УзА.

ЗАСЕДАНИЕ ОБЪЕДИНЕННОЙ КОЛЛЕГИИ ПРИ МИНМАКРОЭКОНОМСТАТЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Недостаточно используется богатейший потенциал возобновляемых энергоресурсов - гидроэнергетика, энергия солнца, ветра, термальных вод. Особое значение альтернативной энергетика имеет для отдаленных и труднодоступных сельских населенных пунктов.

Актуальность мер по повышению эффективности использования энергоресурсов, необходимость оптимизации структуры энергобаланса диктуется естественной ограниченностью запасов ископаемых ресурсов, значительными затратами на их разведку, добычу и транспортировку и необходимостью их рационального использования исходя из потребностей страны на отдаленную перспективу.

Комплексный системный анализ экономических, социальных, природных и технических факторов, формирующих энергетическую политику и тенденции развития экономики на основе изучения мирового опыта и собственных реалий, определяют однозначно требование реализации действенной программы энергосбережения в последующий период развития нашей страны.

В этой связи объединенной Коллегией при Минмакроэкономстате рассмотрены основные принципы и направления разработки программы энер-

госбережения и внедрения эффективных технологий в отраслях экономики и социальной сфере.

В частности, предусматривается поэтапное внедрение современных технологий в химической промышленности за счет замены энергоемких агрегатов производства аммиака на современные ресурсо- и энергосберегающие технологии, что позволит снизить энергоемкость продукции на 25 процентов.

В системе Узбекэнерго намечено поэтапное внедрение паровых и газотурбинных установок, оптимизация размещения генерирующих мощностей и совершенствование системы передачи электроэнергии в целях снижения потерь в сетях. Внедрение энергоэффективных технологий в электроэнергетике даст возможность снизить удельный расход топлива на производство электроэнергии на 10-12 процентов, тем самым весь прирост производства электроэнергии в этот период будет обеспечиваться за счет экономии сжигаемого природного газа на 2 млрд. кубометров.

Меры по модернизации предприятий нефтегазовой, металлургической и горнорудной промышленности предусматривают совершенствование технологий производства, модернизацию топливно-использующего оборудования и утилизацию вторичных энергоресурсов, включая факельные газы.

Сводом в действие Шуртанского газохимического комплекса резко увеличится объем произ-

КОНСТИТУЦИИ УКРАИНЫ - 5 ЛЕТ

В конце июня 1996 года Верховная Рада Украины приняла Конституцию Основного Закон Украины

Этот важнейший документ открыл новую страницу в истории Украины как самостоятельного и независимого государства. Уже в ее первой главе зафиксированы основополагающие принципы государственности: Украина является суверенным и независимым, демократическим, социальным и правовым государством. В Конституции страны законодательно закреплено главенство прав и свобод человека. Конституция законодательно закрепила самоопределение украинской нации, народолюбия, принцип разделения государственной власти на законодательную, исполнительную и судебную. Зафиксирована территориальная целостность Украины в рамках существующих границ, право народа на владение, использование и распоряжение национальным богатством, гарантированная защита всех форм собственности, экологической безопасности и культурного развития.

Признав приоритет норм международного права перед нормами внутрисубъектного права, Конституция создала необходимую базу для вхождения Украины в международное сообщество. Сегодня Украину как независимое суверенное государство признали 167 стран мира, страна представлена за рубежом 62 дипломатическими и консульскими учреждениями, Украина является участницей 107 международных организаций.

После 28 июня 1996 года в Украине сложились благоприятные условия для эффективной законодательной деятельности, усилено правовое влияние на социально-экономические и политические процессы. Вместе с тем, как подчеркнул в своем выступлении на научной конференции «Конституция Украины - основа модернизации государства и общества» Президент Украины Л.Д. Кучма: «Основной Закон страны не может быть чем-то неизменным, процесс по усовершенствованию и дополнению не должен отставать от реалий жизни. Однако все такие изменения должны служить интересам народа, а не отдельных партий или личностей».

Говоря о главных задачах недавно сформированного нового правительства страны, Президент Украины выдвинул основной ориентир его деятельности - борьба с бедностью и осуществление эффективной социальной политики, что отвечает основным конституционным требованиям и еще раз подтверждает, что Конституция Украины вот уже 5 лет живет и работает во имя каждого гражданина страны, гарантируя его права и свободы.

ДЕНЬ РЕСПУБЛИКИ ОТМЕЧАЕТ СЕГОДНЯ БЕЛОРУССКИЙ НАРОД

Сегодня национальный праздник белорусского народа - День республики. В связи с этой знаменательной датой корреспондент НИА «Туркистон-пресс» взял интервью у Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Республике Узбекистан Николая Демчука.

В истории каждого народа существуют знаменательные события, определяющие его судьбу, которые он особенно помнит и чтит. Для белорусского народа таким событием является освобождение республики в июле 1944 года от фашистской оккупации. Каждый год, уже на протяжении полвека, 3 июля наш народ отмечает День освобождения как самый большой праздник. День освобождения и День независимости - звучны и очень близки по своей сути. После того, как на республиканском референдуме 1996 года более 88 процентов голосовавших высказались за перенос Дня независимости на 3 июля, эти два праздника слились в одно целое и стали нашим главным национальным праздником - Днем республики.

Касаясь внешней политики Беларуси, посол подчеркнул, что республика является полноправным субъектом мирового сообщества и международных отношений, и как суверенное государство проводит независимую сбалансированную и прагматичную внешнюю политику. Стратегия внешней политики Республики Беларусь основывается на глубоком осознании ответственности за нынешнее состояние и за будущее развитие мирового сообщества и учитывает интересы прав других государств на стабильное и мирное развитие, на неприятие диктата силы и методов военного решения конфликтных ситуаций, на неуместность во внутренние дела других государств.

В своей деятельности на международной арене Беларусь руководствуется эффективным принципом многовекторности, поэтому интересы страны естественным образом охватывают как восточное, так и западное направления. Белорусская внешняя политика стабильна, оптимальна, понятна и прогнозируема для наших соседей и для мирового сообщества в целом.

Господин Посол, каковы успехи Республики Беларусь в области экономики?

- Десять лет Беларусь развивается по принципу самостоятельного, независимого государства. Экономика республики преодолела спад. В 2000 году удалось сохранить не только положительные тенденции, но и обеспечить рост в реальном секторе экономики по сравнению с предыдущим годом. Объем валового внутреннего продукта увеличился на 6 процентов. Основной отраслью, формирующей экономический рост государства, является промышленный комплекс. Устойчивая работа предприятий топливно-энергетического комплекса позволяет обеспечить потребителям республики природным газом, электрической и тепловой энергией. В сельском хозяйстве республики и, прежде всего, в растениеводстве, произошли определенные положительные изменения, что было обусловлено приемлемыми погодными условиями и своевременными мерами государственной поддержки сельского хозяйства. Уровень продукции сельского хозяйства увеличился на 9 процентов.

Хочется отметить и такой показатель, как уровень безработицы. Ныне Республика Беларусь имеет один из самых низких показателей

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР «УЗБЕКИСТАН»

В Москве прошло первое организационное заседание актива культурно-информационного и делового центра «Узбекистан»

В России живет много выходцев из Узбекистана. Это не только узбеки, но и люди самых разных национальностей, родившиеся, выросшие, учившиеся или когда-либо работавшие в нашем крае. Их - десятки тысяч. В разное время и в силу самых разных обстоятельств они оказались в России, позже стали жителями другого суверенного государства. Но ощущать себя узбекстанцами не перестали, продолжают считать Узбекистан своей Родиной или, по крайней мере, очень родной для себя страной.

Надо заметить, что представители узбекстанской диаспоры не застряли на российских просторах. Среди них много известных деятелей науки и культуры, авторитетных работников, занимающих высокие посты в федеральных и местных органах государственной власти, предпринимателей, руководителей предприятий и организаций. Видимо, сказывается особая, «узбекская» завскаса: уроженцы Узбекистана, занятые в разных сферах деятельности, пользуются все репутацией высокопрофессиональных, трудолюбивых и ответственных работников.

Самые инициативные из них в прошлом году решили создать в России общественную организацию, которая объединила бы всех живущих здесь уроженцев нашей страны, стала своеобразным центром узбекстанской диаспоры, позволяла не терять связь с Узбекистаном и быть в курсе всех происходящих в нем событий.

Несколько месяцев заняла подготовка устава новой общественной организации, юридическое оформление ее в соответствии с требованиями российского законодательства. И вот - со владение, которое представляет символическим: министерство юстиции Российской Федерации зарегистрировало некоммерческую организацию «Культурно-информационный и деловой центр «Узбекистан» 25 апреля нынешнего года, за несколько дней до начала государственного визита в Москву Президента Республики Узбекистан И.А.Каримова.

Так что состоявшееся на днях первое заседание актива КИЦЦ «Узбекистан» вполне можно рассматривать в русле практической реализации достигнутых в ходе визита новых договоренностей, направленных на расширение восторонних связей и сотрудничества между двумя странами.

Зад для первого организационного заседания активистам центра предоставило узбекское посольство в Москве. Открылось оно с подробной информацией посла Узбекистана Шокасима Шонсалова об итогах последнего визита в Россию главы нашего государства, о состоянии узбекско-российских отношений и планах дальнейшего углубления сотрудничества.

Затем участники заседания приступили к работе. Председателем президиума КИЦЦ единогласно избран известный в России хирург, лауреат высших государственных премий академик Раджаб Исламбеков.

В состав руководящего органа вошли академик Российской академии медицинских наук Ренат Акчурин и президент Национальной ассоциации телерадиовещателей Эдуард Сагадеев, генеральный директор Ярославского электромашиностроительного завода



ГРАНИ СОТРУДНИЧЕСТВА ПО МИРОВОМ СТАНДАРТАМ

На прилавках обувных магазинов появилась необходимая обувь. Цена ее вполне приемлема, рекомендации - самые авторитетные, что доказано тщательным маркетинговым анализом нашего рынка.

Созданное недавно совместное узбекско-австрийское ОАО «Узбозарне» было спрофилировано на

МУЗЕЮ - 125 ЛЕТ

Столичный Государственный музей природы считается старейшим среди 68 музеев в системе Министерства по делам культуры. В музее, начавшем свою работу 12 июля 1876 года, собраны самые уникальные образцы природы нашей страны.

125-летнее научно-просветительское учреждение совершенно преобразилось за годы независимости и по внешнему виду, и по содержанию. Залы музея были реконструированы и обогатили новыми экспонатами.

В нашем музее четыре отделения: флора-фауна, геология-география, научно-просветительское и фондовое.

Б.Ботиров. (УзА).

потребности работников химической, горнодобывающей и нефтегазовой отраслей промышленности. Девизом обувщиков стали такие понятия, как носкость, гигиеничность, эстетические параметры. Предприятие создавалось в тесном сотрудничестве с представителями банка «Асак», Европейского банка реконструкции и развития. Программируемая мощность предприятия - 350 тысяч пар обуви в год.

Было закуплено самое современное оборудование, ручные операции здесь сведены к минимуму. Разработаны позиционные линии для подготовки верха, установлено оборудование для его формовки, резки, пресс-формы, колодки и многое другое, без чего немисливо современное производство, обеспечивающее высокое качество обуви, ее соответствие мировым стандартам. 35 процентов изготовленной продукции предполагается отправлять на реализацию за рубеж.

Усман Усманов. НА СНИМКЕ: оператор агрегата «Лин» Руслан Хайруллаев. Фото автора.

сказал директор музея Эргаш Исломов. - В нашем фонде существует более 400 тысяч образцов. 350 тысяч из них - насекомые. Это самая крупная энтомологическая коллекция Центральной Азии, и она вызывает большой интерес у зарубежных туристов и специалистов.

Соб. инф.

«Вы, на основании постановлений Кабинета Министров от 12 августа 2000 года № 315 «О совершенствовании организаций деятельности рынков», уведомляю М. Аюлюкову, - должны были до 1 января 2001 года организовать в виде акционерного общества или войти в состав одного из рынков открытого акционерного общества города Карши. На сегодняшний день ваш рынок функционирует противозаконно. Рекомендую вам войти в состав «Карши» сахар эхтият кимсар в мол борози ОЖХ» в установленном порядке на основе договора. Рекомендация равносильна приказу».

Законнослушный владелец рынка М. Исходжаев обиделся было войти в ассоциацию, но все же сначала решил получить разъяснение у юриста и в Каршинской городской палате товаропроизводителя и предпринимателя, членом которой он является. Перед ним было два пути - поменять форму собственности или войти в состав действующего акционерного рынка и таким образом стать членом ассоциации «Бозорсардо», что и предлагали последние. Получив кабели договор от общества открытого типа «Карши сахар эхтият кимсар в мол борози» схватился за голову. И было от чего! Ведь его просто отделили от им же созданного дела, ставили на колени, наносили моральный и материальный урон.

Так, пункт 2.2. предлагаемого договора гласил: «...50 процентов от всей поступившей выручки с рынка общественности перечисляет в местный бюджет. От оставшихся 50 процентов 36 процентов перечисляется на расчетный счет владельца рынка, 14 процентов остается у общества». Этим же договором фирму

«Кумак» обязывают из выделяемых 36 процентов выручки производить ремонт, выплачивать зарплату работникам, производить расчеты за воду, электроэнергию, очистные работы и т.д. Но ведь 50 процентов выручки фирма «Кумак» и прежде перечисляла в установленном порядке в местный бюджет. И вполне обходился без этого общества! И при этом потерь в

лени на основе законов, а о полной самостоятельности, которая попросту попирает все понятия о законе и праве. Так и хочется отослать авторов к статье Конституции Республики Узбекистан, которая гласит: «Основу экономики Узбекистана, направленной на развитие рыночных отношений, составляет собственность в ее различных формах». Государство гарантирует

СОБСТВЕННИКА... К НОГЕ?

Роскошные восточные базары - неотъемлемая часть узбекского колорита. Во все времена они служили источником вдохновения для поэтов и художников, писателей и музыкантов. И сегодня трудно представить без них нашу жизнь.

В последнее время резко возросло их количество. Переход на рыночную экономику дал мощный импульс для развития базаров. Только в Кашкадарье сегодня действует их более полусотни.

размере 14 процентов не возникло! Далее, согласно пункту 2.3. «...правление акционерного общества назначает и освобождает кассира (начальника чеков). Путем проведения внезапных проверок осуществлять мониторинг». Таким образом КААО «Бозорсардо» просто напросто присвоила себе функции государственных налоговых и финансовых служб.

Вот тут-то и становится понятно, почему в решении, преследовавшем в общем-то благие цели, задача совершенствования организации деятельности была поделена задачей совершенствования управления базаром!

Вот уже явный парадокс - на дворе XXI век, в республике полным ходом идет экономическая реформа, осуществляется переход к рыночной экономике, а кому-то дай поуправлять и все тут! А рулевой - «Бозорсардо» и репрет и не цивилизованному управлению базаром!

Надо отделить должное действия Каршинской городской Палаты товаропроизводителя и предпринимателя в защиту своих членом, торгующих на рынке. Кстати,

первым делом они ознакомили попавшего в трудную ситуацию предпринимателя со Всеобщей декларацией прав человека, где утверждается: «Никто не может быть принужден вступить в какую-либо ассоциацию...Никто не должен быть произвольно лишен своего имущества...»

Однако все структуры, призванные защищать предпринимателей, оказались, подобно палате,

на должной высоте. Яркая иллюстрация тому - позиция управления юстиции области, где создан специальный отдел по защите прав предпринимателей, куда обращались работники палаты. Ответ на запрос был дан не по существу и примерно такого содержания: вы спрашиваете о ценах на базаре, а вам рассказывают о хорошей погоде. Слово не существует постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан «Об активизации деятельности Республиканского координационного совета по стимулированию развития малого и частного предпринимательства» от 17 февраля 2000 г. № 57, в котором очень понятно определены их задачи: «...Осуществление мониторинга всех факторов незаконного вмешательства в деятельность малых и средних предприятий, частных предпринимателей, пассивного саботажа со стороны государственных структур и чиновников, местных органов власти и управления. По каждому факту вносить предложения по привлечению виновных лиц к ответственности, вплоть до уголовного...»

Также органами юстиции «...предоставлено право вносить предложения об устранении выявленных нарушений законодательства, причин нарушения и способствовать их устранению или решению правоохранительных и контролиру-

щих органов, местных органов власти и управления, нарушающих права субъектов малого, среднего и частного предпринимательства. Обращаться в суд, включая хозяйственный суд, с заявлениями о защите прав и охраняемых законом интересов предпринимателей и владельцев частного собственности».

Увы, этими правами работники так и не воспользовались.

Другой служитель закона - заведующий Каршинской городской юридической консультацией при Кашкадарьинской областной ассоциации адвокатов Менглижон Холмизраев квалифицированно проанализировал текст «Согласно Закону Республики Узбекистан «О нормативно-правовых актах» от 14 декабря 2000 г., статья 27, любой нормативно-правовой акт не имеет обратной силы и не может применяться к отношениям, возникшим до вступления в силу нормативно-правового акта».

Действия КААО «Бозорсардо» в отношении ЧТСФ «Кумак» нарушают статью 15.53 Конституции Республики Узбекистан, статью 32 Закона «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности», Закон Республики Узбекистан «О собственности», Закон Республики Узбекистан «О нормативно-правовых актах» и тем самым ограничивают права собственника.

К тому же трудно что-либо добавить. Остается лишь выразить сожаление, что проблема эта до сих пор не решена. Ассоциация «Бозорсардо», прикрываясь постановлением областного хокимията, чинит явный произвол. Выводя жал, что его руководителем, видимо, недовомек, что команда «К ногте!» уже не актуальна. Тем более в отношении собственности. Вель за ним государство и его законы.

Наилля Искандерова. Соб. корр. «Правды Востока». Кашкадарьинская область.

Олег Шатуновский. ИА «Жахон». Москва.

ПРОБЛЕМА ИСПОВЕДЬ УЧАСТКОВОГО НАЛОГОВОГО ИНСПЕКТОРА

него налога за землю и за имущество в прогнозе. Но не разводите же мне против него «карательные» мероприятия. Иду к аксакалам за помощью. Их авторитет в махалле - непрерываем.

Одним из критериев, характеризующих ритмичность поступления налогов в местный бюджет, является отсутствие долгов перед работниками бюджетной сферы, своевременность выплат пособий многодетным и малообеспеченным.

Ровные, доброжелательные, уважительные отношения участкового налогового инспектора и граждан, которые те самые налоги и платят, требуют новых, нестандартных решений и подходов.

НАРОДНЫЙ БАНК - ОДИН ИЗ СТАРЕЙШИХ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

В конце 20-х годов в стране была провозглашена политика индустриализации на основе ускоренного роста тяжелой промышленности.

В 1923 году было положено начало истории сберегательного дела Узбекистана. Именно в тот год в Ташкенте была открыта первая государственная сберегательная касса.

Вклады, хранящиеся в Народном банке, гарантируются государством. В 1996 году, согласно Указу Президента от 20 декабря 1995 года и постановлению Кабинета Министров от 16 февраля 1996 года, обесцененные вклады по состоянию на 1 января 1992 года были проиндексированы в 4000 раз.

Эти вклады позволяют вкладчикам не только накопить средства, но и по истечении срока хранения вклада устроить их остатки.

В 1948 году был принят новый Устав сберкассы, который внес существенные изменения в их деятельность. Расширились функции кассы, стали осуществляться безналичные расчеты, переисчислять заработную плату работникам на их счета.

В 1963 году сберкассы были переданы в ведение Госбанка, и сбережения населения с вкладов стали направляться на пополнение его кредитных ресурсов.

В 1987 году на базе Государственных трудовых сберегательных касс был создан специализированный банк сбережений и кредитования населения.

Собственные средства банка возросли за год в 1,9 раза и составили 5096,0 млн. сумов. Рост капитала обеспечивает основу для расширения деятельности банка и является признаком стабильности.

С ПОМОЩЬЮ МЕЖДУНАРОДНЫХ ГРАНТОВ

В рамках Национальной программы по подготовке кадров, последовательно осуществляемой в нашей стране, предусмотрено обеспечение современным оборудованием непрерывного процесса образования.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 3 июля 2001 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных платежей.

ПОДАРОК НАВОИВЕДОВ

В издательстве «Фан» выпущены семнадцатый том полного собрания сочинений Алишера Навои, подготовленного в Институте языка и литературы Академии наук Узбекистана.

В 1992 году он был преобразован в Узбекский республиканский сберегательный банк.

В октябре 1995 года «Узреспублисбербанк» был преобразован в Государственно-коммерческий Народный банк.

Начиная с 1994 года банк участвует в выполнении социальных программ правительства республики. Имея большую разветвленную сеть филиалов, банк производит выплаты социальных пособий малообеспеченным семьям, семьям с детьми в возрасте до 16 лет и

Эти вклады позволяют вкладчикам не только накопить средства, но и по истечении срока хранения вклада устроить их остатки.

Филиалы банка активизировали помощь вкладчикам в списание со счетов по их поручениям по вкладам платежей за коммунальные и другие услуги.

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ ЖАЛЮЗИИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ. ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА (БЕСПЛАТНО). ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО. РЕАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ. ГАРАНТИЯ 1 ГОД. ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА 24 ЧАСА.

ОАО «УЗМЕВАСАБЗАВОТИМПЭК» БАЛАНС на 1 января 2001 года

Table with 3 columns: НАИМЕНОВАНИЕ СТАТЕЙ БАЛАНСА, АКТИВ, ПАССИВ. Totals: 477654 for both Active and Passive.

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Узбекский государственный университет мировых языков

Узбекский государственный университет мировых языков объявляет прием в бакалавриат на 2001-2002 учебный год по специальностям: романо-германская филология (английский язык); романо-германская филология (немецкий язык); романо-германская филология (французский язык); международная журналистика; славянская филология (русский язык); испанский язык.

ФИНАНСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ: Доход предприятия - 7003. Расходы и обязательные платежи - 4524. Чистая прибыль - 2479.

позволяют вкладчикам не только накопить средства, но и по истечении срока хранения вклада устроить их остатки. Филиалы банка активизировали помощь вкладчикам в списание со счетов по их поручениям по вкладам платежей за коммунальные и другие услуги.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! ВЫ ЗНАЕТЕ БАНК, ГДЕ ВКЛАДЫ ГАРАНТИРОВАННЫ ГОСУДАРСТВОМ? ЭТО ОДИН ИЗ СТАРЕЙШИХ БАНКОВ - НАРОДНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН. Сегодня банк предлагает новые вклады для любой категории граждан.

ТВОРЧЕСТВО

«ОТЗВЕЛИ ПЕСНИ НАШЕГО ПОЛКА»...

В Ташкенте, в Центральном Доме офицеров Вооруженных Сил Республики Узбекистан завершился десятый юбилейный конкурс всероссийской песни «Маршлар курилайди Ватани».

количество конкурсантов, расширилась география, повысилось мастерство самодеятельных артистов. Прошедший конкурс показал, что в республике появилось много новых военно-патриотических песен, созданных профессиональными поэтами и композиторами.

«Утаха» и 20 тысяч сумов. Лучшей исполнительницей народной песни признана рядовой Министерства обороны Республики Узбекистан Дильфуза Рузиева.



«А знаете, где в Ташкенте самое вкусное пиво?» - спросил известный любитель пива директор бывшего знаменитого 6-го пивзавода, большой специалист в своем деле Георгий Аркадьевич Гуржиев. И сам ответил: «На Чигатае».

БАРЬЕР ДЛЯ ПЕСЕН-ОДНОДНЕВОК

Крайне своевременным, точным и выверенным в своей сути называют специалисты в области музыки недавнее постановление Кабинета Министров республики «О дальнейшем развитии эстрадно-песенного искусства».

О том, что в эстрадном исполнительстве в последнее время не все складывается благополучно и многое в структуре действующей системы организации гастрольно-концертной деятельности нуждается в совершенствовании, знают не только заведующие концертов.

опубликована статья «Гастрольные страдания и то, что за этим кроется», в которой означены просчеты и слабые места в деятельности организаций, ответственных за эту нишу деятельности.

Наше узбекско-германское СП «Сарбах АКС» пушено всего год назад, - сказал директор. - Немецкие партнеры закупили новое чешское оборудование, и вот уже год мы варим пиво по классической чешской технологии.

КРУЖКА ПИВА В ЖАРКИЙ ДЕНЬ



Ольга Петровна Черных работает на заводе 20 лет технологом. Работает и сегодня по этой специальности, но уже на частном предприятии.

Но, думаю, будет не справедливо не отметить ту большую организаторскую работу, которую провел директор завода Мирахимов, чтобы их пиво заслужило достойную оценку.

диванами под уютным светом красивых светильников. Словом, кроме отличного пива, бар и ресторан «Чигатай» могут предложить ташкентцам и гостям столицы разнотипные национальные и европейские блюда.

КРИМИНАЛЬНЫЕ СЮЖЕТЫ

НЕСОСТОЯВШИЙСЯ ВОЯЖ

Стремясь найти работу за рубежом, люди продают квартиры, имущество, терпят работу и здоровье, но взамен не получают ничего, кроме общения с аферистами и милицией.

ство за границы, завладели их деньгами и скрылись. Обычно, работая по одному из таких заявлений, сотрудники милиции, «потянув за ниточку», раскрывают целый «клубок» совершенных афер, как, например, в многоэпизодном преступлении, которое недавно расследовал старший следователь следственного управления ГУВД Ташкента майор милиции Хатам Юлдашев.

800 тыс. сумов. В ожидании отправки все мы буквально «сидели» на чемоданах. Время от времени мошенница звонила мне домой и назначала день вылета.

- К сожалению, такие случаи не единичны, - комментируя это преступление, пояснил заместитель начальника следственной части следственного управления ГУВД столицы полковник милиции Исрои Икрамович Султанов.

Подтвердили свой высокий авторитет мужчины. И среди них четыре атлета сумели пробиться в финал. И каждый внес в общую копилку свои золотые медали.

Совет первый: ОБРАЩАЙТЕСЬ В АГЕНТСТВО

Во многих рекламных ежедневниках, особенно в летний период, появляются объявления, предлагающие высокооплачиваемую работу за границей.

Феноменальной способностью облопотивших граждан обладала Рано Саидова. Ничем, казалось бы, не отличающаяся от других, женщина обманула десятки людей.

Восхищаться талантом и творчеством деятелей моды, в коллекциях которых гармонированы национальные традиции и современные тенденции, ну просто невозможно.

Восхищаться талантом и творчеством деятелей моды, в коллекциях которых гармонированы национальные традиции и современные тенденции, ну просто невозможно.

Совет второй: НЕ ВЕРЬТЕ АФЕРИСТАМ

Народная молва о том, что за границы можно легко и без особого труда неплохо заработать, распространилась мгновенно, крепко и надолго закрепила сознание обывателя.

Совет третий: УЧИТЕСЬ НА ЧУЖИХ ОШИБКАХ

Найти противоречивое применение своим талантам, Рано Саидова, способная мгновенным размышлением и перевоплощением, надеялась, что ее аферы останутся безнаказанными.

Действия по отработанной схеме, дже-фирмы - организаторы поездок - берут у доверчивых граждан деньги за оформление приглашения, транзитной и постоянной виз, авиабилеты туда и обратно, а также отдельную плату за множество документов и справок.

Совет третий: УЧИТЕСЬ НА ЧУЖИХ ОШИБКАХ

Найти противоречивое применение своим талантам, Рано Саидова, способная мгновенным размышлением и перевоплощением, надеялась, что ее аферы останутся безнаказанными.

Действия по отработанной схеме, дже-фирмы - организаторы поездок - берут у доверчивых граждан деньги за оформление приглашения, транзитной и постоянной виз, авиабилеты туда и обратно, а также отдельную плату за множество документов и справок.

Действия по отработанной схеме, дже-фирмы - организаторы поездок - берут у доверчивых граждан деньги за оформление приглашения, транзитной и постоянной виз, авиабилеты туда и обратно, а также отдельную плату за множество документов и справок.

Действия по отработанной схеме, дже-фирмы - организаторы поездок - берут у доверчивых граждан деньги за оформление приглашения, транзитной и постоянной виз, авиабилеты туда и обратно, а также отдельную плату за множество документов и справок.

САМБО ПОДАРИЛИ ПРАЗДНИК

Более 200 атлетов из восьми стран съехались в Ташкент, чтобы разыграть награды чемпионата Азии по самбо

- Такой форум самбистов проводится на узбекской земле во второй раз, - сообщил главный судья чемпионата, арбитр международной категории Фазлетдин Пулатов.

Подтвердили свой высокий авторитет мужчины. И среди них четыре атлета сумели пробиться в финал.

Подтвердили свой высокий авторитет мужчины. И среди них четыре атлета сумели пробиться в финал.

«Человеческая Одежда» - это бутик

Не восхищаться талантом и творчеством деятелей моды, в коллекциях которых гармонированы национальные традиции и современные тенденции, ну просто невозможно.

Не восхищаться талантом и творчеством деятелей моды, в коллекциях которых гармонированы национальные традиции и современные тенденции, ну просто невозможно.